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Ζωντανά η υποδοχή της Παναγίας της 
Βηθλεεμίτισσας στο Μετόχι του Πανάγιου Τάφου
/ Γενικά Θέματα

Η pemptousia.tv το Σάββατο, 29 Ιανουαρίου, στις 4 το 
απόγευμα, θα μεταδώσει ζωντανά την υποδοχή του αντιγράφου 
της Θαυματουργής Εικόνας της Παναγίας της Βηθλεεμίτισσας 
στο Ιερό Μετόχι του Παναγίου Τάφου στην Πλάκα.

Στη συνέχεια θα μεταδώσει τον Εσπερινό στον Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων και 
την Παράκληση στην Παναγία την Βηθλεεμίτισσα.
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Θα ψάλλει ο Βυζαντινός Χορός ΤΡΟΠΟΣ, χωρισμένος σε δύο ημιχόρια. Στον δεξιό 
χορό Χοράρχης είναι ο Πρωτοψάλτης του Μετοχίου του Παναγίου Τάφου στην 
Πλάκα και δάσκαλος της Ψαλτικής τέχνης Κωνσταντίνος Αγγελίδης και στον 
αριστερό χορό ο Λαμπαδάριος Αθανάσιος Κούγιας.

Αντίγραφο της Ιεράς και θαυματουργού Εικόνας φιλοτεχνήθηκε στην Ιερά Μονή 
Δαμάστας.

Η Εφέστιος Εικόνα βρίσκεται στον Ιερό Ναό της Γεννήσεως του Χριστού στην 
Βηθλεέμ, έξω από το Σπήλαιο της Γεννήσεως.

Ανακοίνωση από την Εξαρχία 

Με την ευλογίαν του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου του 
Γ΄ εφιλοτεχνίθη εις την Ιεράν Μονήν Δαμάστας αντίγραφον της Ιεράς και 
Θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας της Βηθλεεμιτίσσης.

Η κυρία Εφέστιος Εινόνα της Παναγίας ευρίσκεται εις τον Ιερόν Ναόν της 
Γεννήσεως του Χριστού εν Βηθλεέμ, έξωθεν του Αγίου Σπηλαίου της Γεννήσεως.

Η Ιερά Εικόνα της Βηθλεεμιτίσσης θα μεταφερθεί εις τον Ιερόν Ναόν των Αγίων 
Αναργύρων – Μετόχιον του Παναγίου Τάφου, επί της οδού Ερεχθέως 18, εις την 
Πλάκαν, το Σάββατον 29ην Ιανουαρίου και ώρα 4ην απογευματινήν.

Η υποδοχή θα γίνει εις την είσοδον της Εξαρχίας, θα λιτανευθεί πέριξ του  Ιερού 
Ναού των Αγίων Αναργύρων και εν συνεχεία θα ψαλλεί ο Εσπερινός και η 
Παράκλησις εις την Παναγίαν την Βηθλεεμίτισσαν. Ακολούθως θα ενθρονισθεί εις 
περικαλλή προσκυνητάριον και θα παραμείνει εσαεί εις την Εξαρχίαν του Παναγίου 
Τάφου, διά να αποτελεί τον ορατόν σύνδεσμον της Εξαρχίας και του Πατριαρχείου 
Ιεροσολύμων.

Εις τον Ιερόν Ναόν των Αγίων Αναργύρων θα τελείται καθημερινώς Όρθρος και 
Θεία Λειτουργία. Ώρα ενάρξεως του Όρθρου 5:30 πρωινήν και πέρας Θείας 
Λειτουργίας 7:30 πρωινήν.  Το απόγευμα και ώρα 4ην θα τελείται ο

Εσπερινός και η Παράκλησις εις την Παναγίαν την Βηθλεεμίτισσαν.

Τας Κυριακάς ο Όρθρος αρχίζει την 6:30 πρωινήν και η Θεία Λειτουργία τελειώνει 
περί την 10ην πρωινήν. Ο Ιερός Ναός των Αγίων Αναργύρων είναι ανοικτός 
καθημερινώς και από ώραν 5:30ην πρωινήν έως 6ην βραδινήν.


